



“幸福长丰”微信



长丰新闻网

中共长丰县委机关报
今日4版

奋力开创长丰高质量发展新局面

县委十届六次全体会议召开

中国共产党长丰县第十届委员会第六次全体会议于12月27日在县三馆会议中心召开。全会的主要任务是,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面落实中央经济工作会议精神,回顾总结今年以来的工作,分析研判面临的形势,研究部署明年以及今后一段时期的重点任务,动员全县上下不忘初心、牢记使命,保持定力、持续发力,扎扎实实做好自己的事情,奋力开创长丰高质量发展新局面。

全会由县委常委主持。县委书记许华受县委常委委托报告了今年工作,分析了当前形势,部署了明年任务,并在会议结束时作了总结讲话。县委副书记、县长黄轶,人大常委会主任王克贵、县政协主席顾义勇等县委委员、县委候补委员出席会议。



全会传达了中央经济工作会议和省常委会扩大会议精神,听取了许华同志受县委常委委托所作工作报告,就今年工作、当前形势和明年任务进行了深入讨论;审议通过了《中国共产党长丰县第十届委员会第六次全体会议决议》。

全会认为,即将过去的2018年,是长丰发展进程中极不平凡的一年,是全县上下齐心协力、辛勤耕耘的一年,更是我们克难奋进、成果丰硕的一年。这一年,我们最大的坚持是保持了政治定力、战略定力、实干定力,最大的收获是赢得了民心、做到了齐心、换来了顺心,最大的亮点是经济发展取得重大突破、招商引资取得重大突破、项目建设取得重大突破,最大的成效是产业结构转型升级、现代农业提质升级、深化改革创新升级,最大的效应是党的建设全面加强、“三大攻坚战”全面加强、社会事业全面加强,全国百强县排名继续争先进位,取得了来之不易而令人振奋的发展成绩。

全会强调,长丰改革开放40年的历史,就是一部不断解放思想、实事求是、开拓创新、加快发展的历史。(下转2版)

现代庐剧《红颜》在合肥大剧院首演

12月26日晚19:30分,由合肥市文广新局、长丰县委县政府主办,县委宣传部、县文广新局承办,长丰县庐剧团创作演出的现代庐剧《红颜》首场演出在合肥大剧院举行。省文化厅副厅长丁光清,市委常委、宣传部长钟俊杰,市文广新局局长郑家余,市广播电视台台长陈飏,县领导许华、黄轶、卢先梅、郝小宁等出席并观看演出。

现代庐剧《红颜》是我县为纪念改革开放40年而精心创作的剧目,反映长丰县由“贫困县”到“双百强”的蝶变历程。剧中讲述了农村女青年

杨红燕从18岁创业到成长为致富能手的奋斗历程,在为广大人民群众送去更好的精神文化食粮的同时,也从农村、农业、农民角度展现出了改革开放的时代意义和伟大成就。

该剧目被列入2018安徽省戏曲孵化计划和农村现实题材创作工程入选项目和2018第二届中国上海国际艺术节(合肥分会场)入选剧目。

该剧编剧喻荣军、孙虹江,导演孙虹江、吴肖华,作曲徐代泉,主人公杨红燕由段婷婷扮演,郑田峰由孙绳驥扮演。(杨慧)



县安委会2018年第四次全体(扩大)会议暨第六届县长质量奖表彰会议召开

黄轶出席会议并讲话

12月26日下午,县安委会2018年第四次全体(扩大)会议暨第六届县长质量奖表彰会议召开。县委副书记、县长黄轶为获奖企业负责人颁发奖牌及证书,同时就进一步加强质量工作和安全生产工作提出要求。县委常委、常务副县长张刚,副县长郝小宁、王健、方捷、马家圣出席会议。

会上,副县长方捷宣读了《关于长丰县第六届县长质量奖获奖企业的通报》;县安委办通报了今年以来全县安全生产形势,并就当前安全生产重点工作进行安排部署;县消防大队就做好今冬明春的消防安全工作发言。

黄轶就质量工作强调,长丰经济社会发展的阶段性特征,决定了我们必须走高质量发展之路,加快建设质量强县,是我们遵循新时代经济发展规律、推动经济转型升级的必然选择,要充分

发挥企业的主体作用、政府

的监管作用、社会协同作用,形成共识,合力推进。黄轶指出,安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局。各地各部门要进一步强化使命担当,始终绷紧安全生产之弦,以更加饱满的工作热情,更加积极的工作态度,更加有力的工作措施,全力以赴推动全县安全形势持续稳定向好。

黄轶要求,要进一步认清形势,思想上不留盲区。当前雨雪冰冻、大雾团雾天气影响安全因素陡增,岁末年初车流、人流频繁,事故易发高发,各地各单位要进一步强化红线意识、底线思维,始终把人民群众生命安全放在首位,着力做好安全生产和应急管理各项工作,坚决防范重特大事故发生,确保群众生命财产安全和社会稳定。要进一步夯实基础,工作上不留尾巴。各地各部门要根据今冬明春安全形势和季节特点,持续开展隐患排查

整治,严防年底隐患“回潮”和事故“翘尾”;要坚持问题导向,采取联合执法、重点执法、专项执法、交叉执法等方式,对发生事故、存在重大安全隐患的企业实行重点检查。

黄轶强调,要进一步把握重点,整治上不留死角。聚焦排查风险隐患,紧盯危化品和烟花爆竹经营管理、火灾防控、道路交通及建筑施工等重点行业领域,有效落实安全生产各项防范措施,进一步深化安全专项整治,进一步压实责任,落实上不留余地。要严抓责任落实、严肃责任追究、严格应急值守。各级各部门要充分发挥部门间安全生产预测预警和应急协调联动机制的作用,及时发布预警信息,加强应急准备、完善应急预案、强化应急演练。“双节”和“两会”期间,严格落实领导带班和24小时在岗值班,并实行零报告制度。(陈忠)